

4/94

# ODBOR ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA I SLOBODA NOVI PAZAR, SANDŽAK

ADRESA: OSMANA ĐIKIĆA BR. 2 - 38300 NOVI PAZAR, SANDŽAK - TEL./FAX 0038 20 29 312

6.11. 1994 god.



## IZJAVA

Ime i prezime Šefko Papić datum rođenja 06.11.1936. god.  
 Mjesto Sjenica br. lk. i mjesto izdavanja Sjenica  
 Datum događaja 6.11.1994 mjesto događaja MUP Sjenice N. Pazara u koliko sati \_\_\_\_\_  
 Imena svjedoka \_\_\_\_\_

Ko je povredio vaša prava Pripadnici ministarstva unutrašnjih poslova u Sjeničkom i novopazarskom MUP

### OPIS DOGAĐAJA

Dana 06.11.1994.god.nalazio sam se na autobuskoj stanici u Sjenici kada me je patrola milicije sjeničkog MUP-a bez ikakvog objašnjenja ili sudskog naloga jednostavno uhapsila.U stanici MUP-a predali su me izvjesnom inspektoru milu Nediću koji mi je odmah rekao da predam automatsku pušku.Odgovorio sam da pušku nemam,da sam težak invalid i da mi ona ne treba jer je u mojim rukama beskorisna,te da sam lošeg imovnog stanja.Posle mog odgovora inspektor Nedić mi je usmeno saopštio da se javim u MUP novog pazara.U novopazarskom MUP primio me je inspektor Karličić zvanj Karlo,koji me je odmah po mom ulasku pitao kojim pendrekom želim da me bije,većim ili manjim.Uplašen nisam ništa odgovorio.Naredno mi je vičući na mene da sednem i odložim štake.Štake inače koristim već dvije godine zbog teškog preloma na lijevoj nozi.Tada je počeo pendrekom da me udara po dlanovima ruku.Uspeo sam da izbrojim po pedeset udaraca na obe ruke.Dalje nisam brojao,od bola razum mi se pomutio.Zatim su me isterali iz kancelarije rekavši mi da se priberem i razmislim.Posle deset minuta ponovo su me pozvali i inspektor Karličić je ponovo počeo da me tuče.Snažno me je udarao po već oteklim dlanovima.Prilikom svakog udarca imao sam osjećaj kao da mi sjeku ruke.Pitao sam za zašto me tuče.Ja sam star i bolestan,ne mogu porodicu da prehranim a ne da kupujem oružje.Njegov odgovor su bili snažni udarci pendrekom u predjelu željca.Izgubio sam vazduh i pao sa stolice.Dva milicionera koja su bila vani ušla su na njegov poziv i ponovo me podigli na stolicu.Tada je inspektor Karličić počeo da me tuče dugim pendrekom.Nije gledao kuda me udara.Tukao me je dok nisam izgubio svijest.Povratili su me zalijevujući me vodom u kupatilu koje se nalazi u hodniku.Tada su mi rekli da mogu da idem kući.

IZJAVU UZEO U IME ODBORA